
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TAHUN AJARAN 2020/2021 

 

Satuan pendidikan  : TK SURYA KENCANA 

Kelas / Semester  : A (4-5 Tahun) / I 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema/Sub-sub Tema : Tanaman Hias / Tanaman Bunga 

Pembelajaran  : Minggu ke-15 

Alokasi Waktu  : 120 menit (disimulasikan 10 menit) 

Topik Pilihan   : Mengenal Keaksaraan awal melalui bermain 

 

KOMPETENSI INTI : KI-1, KI-2, KI-3 dan KI-4 

KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN 

Bidang 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar 
Indikator Pencapaian 

Nilai agama moral 1.1 Menyebutkan makhluk hidup ciptaan Tuhan 

3.1-4.1 Berdo’a sebelum dan setelah kegiatan 

Fisik motorik 3.3-4.3 
Mengontrol gerakan tangan yang menggunakan 

otot halus (melipat) 

Bahasa 3.12-4.12 Menyebut dan meniru huruf “bunga” 

  Kognitif 3.6-4.6 Mengenal konsep dan lambang bilangan 1-10 

Sosial emosional 2.8 Menyelesaikan tugas tanpa bantuan 

Seni 3.15-4.15 Membuat hasil karya dari berbagai media 

 

MATERI PEMBELAJARAN: 

 Tanaman makhluk ciptaan Tuhan 

 Do’a sebelum dan sesudah kegiatan 

 Pengembangan motorik halus “melipat” 

 Menyebut dan meniru huruf “bunga” 

 Konsep bilangan 1-10 

 Pembiasaan perilaku kemandirian 

 Menciptakan hasil karya 

 

 



MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 

 Lagu “Lihat kebunku” 

 Tanaman Bunga 

 Kegiatan 1: Bermain dadu kata “bunga” 

 Kegiatan 2: Menghitung mahkota bunga 

 Kegiatan 3: Melipat bentuk “bunga” 

 Kegiatan pengaman : Bermain balok  

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat menyebutkan tanaman makhluk ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat berdo’a sebelum dan setelah kegiatan dengan baik 

3. Anak dapat mengontrol gerakan tangan yang menggunakan otot halus 

(melipat) secara lentur 

4. Anak dapat menyebut dan meniru huruf “bunga” dengan benar 

5. Anak dapat memahami pola dan konsep bilangan 

6. Anak dapat memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian 

7. Anak dapat menciptakan hasil karya 

8. Anak dapat mengkombinasikan berbagai warna ketika melipat bentuk bunga dari 

kertas warna/kertas lipat 

 
 
KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan (± 15 menit) 

 Penerapan SOP pembukaan (Salam, sapa, berdo’a sebelum belajar) 

 Guru memberi informasi tentang tema kegiatan belajar hari ini 

 Guru menyebutkan dan mengenalkan makhluk hidup ciptaan Tuhan 

 
2. Kegiatan Inti (± 60 menit) 

 Guru mengajak anak untuk mengamati tanaman “bunga” 

 Anak distimulus untuk bertanya dan mengemukakan pendapat 

mengenai tanaman “bunga”  yang diamatinya. 

 Ragam kegiatan bermain anak: 

1) Kelompok 1: Bermain dadu kata “bunga” 

2) Kelompok 2: Menghitung mahkota bunga 

3) Kelompok 3: Melipat bentuk “bunga” 

Kegiatan Pengaman: Bermain balok 

 

3. Istirahat (± 30 menit) 

Makan bersama dan bermain bebas 



4. Kegiatan Penutup (± 15 menit) 

 Guru menanyakan perasaan anak setelah bermain 

 Penguatan materi hari ini dan menginformasikan kegiatan besok 

 Penerapan SOP penutupan (berdo’a setelah kegiatan) 

 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Penilaian Ceklis (ditulis dengan nama anak) 

 
 

Bidang 

Pengembangan 

 

 
KD 

 
Indikator 

Pencapaian 

Perkembangan 

Hasil Penilaian 

Belum 

Berkembang 

Mulai 

Berkembang 

Berkembang 

Sesuai 

Harapan 

Berkembang 

Sangat Baik 

 

 

Nilai agama 

dan moral 

 

1.1 

Menyebutkan 
makhluk ciptaan 
Tuhan 

    

 

3.1-4.1 

Berdoa 
sebelum dan 
setelah 
kegiatan 

    

 

Fisik motorik 

 

 

3.3-4.3 

Mengontrol 
gerakan tangan 
yang 
menggunakan 
otot halus 
(melipat) 

    

Bahasa 
 

3.12-4.12 

Menyebut dan 
meniru huruf 
“bunga” 

    

 

  Kognitif 

 

3.6-4.6 

Mengenal 

konsep dan 

lambang 

bilangan 1-10 

    

Sosial 

emosional 

 

2.8 

Menyelesaikan 
tugas tanpa 
bantuan 

    

 

Seni 

 

3.15-4.15 

Membuat hasil 
karya dari 
berbagai media 

    

 

 



 Catatan Anekdot 

 

Hari/Tanggal Nama Anak Kejadian/Perilaku Keterangan 

    

    

 

 Hasil Karya 

 

No Nama Anak Hasil 
Karya 

Kegiatan 

Pembelajaran 
Hasil Pengamatan 

     

     

 

 

Mengetahui,       Subang, 9 Nopember 2020 

Kepala TK Surya Kencana     Guru kelompok A1 

 

 

 

 

 

LISNAWATI, S.Pd      TETI SUMIATI, S.Pd 


